

解决中小企业融资 百余家担保公司扎堆威海

本报威海7月23日讯(记者
高洪超 通讯员 滕和林)

19日,在威海,山东省中小企业融资担保业务降费奖补政策宣讲、业务信息报送系统及小微企业金融知识普及教育培训举行。来自山东省工信系统、担保行业的200余名代表参加。

本次培训由国家工信部中小企业局、国家工信部信息中心指导,山东省工信厅、山东省财政厅主办,山东省中小企业协会、威海市工信局、威海市工业和信息化发展中心承办,国家工信部中小企业局

副局长王海林、威海市副市长张伟、山东省工信厅二级巡视员张登方、威海市工信局局长乔新跃、威海市工业和信息化发展中心主任张术晓等出席。

本次培训主要是进行全国中小企业信用担保业务信息报送系统说明和数据填报讲解,同时进行山东省担保行业协会会员代表大会、修改通过协会章程并做担保业务培训。

会上,山东省工信厅代表介绍了当前山东省中小企业融资的各种数据,公布了今后推动民营企业、小微企业融资

的主要政策措施和工作计划,包括免征金融机构向小微企业发放小额贷款的利息税、向小微企业提供创业贷款贴息担保、对重大科研创新项目提供最高1000万元配套支持、小微企业贷款基础资产由单户授信100万元及以下放宽至500万元及以下,整治银行借贷搭售等乱象,尤其是要通过财政杠杆,引导担保行业参与、解决民营企业信用融资难的现实问题。

作为全国、全省缓解小微企业融资难现象的先行者,德州市工信局代表以《民

用企业融资难的病根及对策》为题,介绍了当地的做法,比如:从今年6月份开始德州试行“专精特新企业中期流动资金贷款”,局部化解了民营企业普遍面临的贷款短期化问题。商业银行也是企业,也要讲利润,解决中小企业融资难的根本路径不能完全依靠商业银行等金融机构,而是应该由担保公司尤其是政策性担保公司承担起这个“准公共产品”的责任,从这个意义上说,担保公司在解决中小企业融资难的问题上大有可为。

国家“蓝色海湾”整治支持
威海再获财政扶持2.66亿元

本报威海7月23日讯(记者
高洪超 通讯员 刘海静) 从市财政局了解到,近日,国家财政部、自然资源部公布确认威海双岛湾成为国家支持的10个蓝色海湾整治行动项目城市之一,获得中央补助资金2.66亿元,目前已拨付1.29亿元。

这是继2016年经区逍遥港获得“蓝色海湾”国家支持后,威海再次争取到中央财政资金支持,两次共获得补助资金5.66亿元。

今年,国家财政部、自然资源部组织开展第二批“蓝色海湾”整治行动,威海申报了双岛湾整治,治理内容包括:

第一,海岸生态修复:清除双岛湾海洋垃圾约10万/m³,加大海域垃圾入海防控力度,从根源上杜绝海域海水污染发生,修复双岛湾中央湾区西侧受损岸线,修建生态护岸约4000米。

第二,滨海湿地修复:拆除600亩养殖塘,包括6000米养殖围堰,打通水体交换通道,改善海域生态;清淤疏浚约471.5万m³,恢复滨海湿地面积共计1070亩。

第三,海岛海域生态修复:对双岛湾口门外的大岛进行生态修复,整治面积约为15亩,对岛上生态系统进行保育保全。

项目总投资5.32亿元,其中中央财政3亿元,地方配套2.32亿元。

每家补贴2万,全面鼓励创新

市总工会命名359个劳模(工匠人才)创新工作室

本报威海7月23日讯(记者
陈乃彭 通讯员 夏丽萍)

近日,威海市总工会正式下发了《关于命名2019年威海市劳模(工匠人才)创新工作室的决定》,命名刘洪海创新工作室等359个劳模(工匠人才)创新工作室为2019年威海市劳模(工匠人才)创新工作室,给予每个创新工作室2万元工作经费支持。至此,全市劳模

(工匠人才)创新工作室总数达到了741家。

据了解,2012年起,威海市总会在企业广泛开展了劳模(工匠人才)创新工作室建设工作,组织一线职工全员参与岗位创新,每年安排专项资金近千万元用于补贴创新工作室工作经费。

今年,通过三项突破举措推进工作室创建。一是突破评选数量限制。不再设定

市级创新工作室评选命名数量,只要符合条件的,当年申报全部给予命名,力争实现规模效应;二是突破行业限制。明确了技术创新型、服务创新型、管理创新型3类工作室创建标准,不限行业,制造业、服务业等行业均可创建,创建内容可结合企业实际;三是突破规模限制。创新工作室可建在班组、车间,也可建在企业;

可建在车间内,也可建在企业提供的专门场所;可根据工种专业建立不同的工作室,也可跨工种专业建立。

各单位创建热情空前高涨,今年上半年市级创新工作室申报企业达到398家,通过区市互查的方式逐家检查验收,最终确定了2019年威海市级劳模(工匠人才)创新工作室命名名单。

简讯

近日,诸往镇中心学校开展了“学校食堂专项检查工作”。此项活动,消除学校食堂安全隐患,确保学生舌尖上的安全。

王姗姗

冯家镇中心学校对全体教师进行“电子白板”应用技能培训,实现信息技术

与学科教学紧密整合,提高教师信息技术素养。

王君

为增强畜牧从业者安全生产和管理意识,南黄兽医站按市局统一要求,下乡巡查安全生产,重点突出问题整改、知识普及等内容。

刘青山

为更全面更好地发挥服务职能,市行政审批服务局乘“放管服”改革东风,以“合纵联横”的信心,大胆尝试将多个事项办理类型科学融合集成为两大审批区,做好“乘法”,努力发挥“四两拨千斤”的撬动作用。

一是设立即办事项审批区,

按照“现场审核、即来即办”的服务模式,设置“快速办理”服务窗口,对材料齐全,符合法定条件的实行受理即办理,办理结果立等可取,一次办成;二是设立承诺事项审批区,按照前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的服务模式,实行“受审分

市行政审批服务局着力打造服务窗口典范系列报道之三

善做“乘法”,实现几何倍数放大服务质效

离”,打造前台全领域无差别“一窗受理”服务区;三是设立统一出件窗口,集中统一发放证照批文等办理结果,科学的融合布局带来了立竿见影的实际效果,审批质量和审批效率的大幅度提升,公众办事满意度显著提高。

焉振伟 杜延景

消费主题“称王”

华夏消费升级基金近三年回报47%

今年以来消费板块涨势喜人。WIND数据显示,截至2019年7月14日,申万一级行业指数中,过去三年,申万食品饮料、家用电器指数涨幅分别为94.03%和49.87%,在全部28个行业指数中排名第1、第2。受益消费板块的“长红”,消费主题基金也有不错的表现。银河证券数据显示,截至7月14日,华夏消费升级基金过去三年取得了47.03%的回报,在同类162只基金中排名第4,今年以来也已经取得30.27%的收益率。

值得一提的是,华夏消费升级基金经理黄文倩拥有10余年消费品研究经历,是研究消费主题经验最为丰富的基金经理之一。自2008年以来,黄文倩的研究领域覆盖家电、电商、医疗服务等多个消费领域。她投资风格稳健,注重安全边际,擅长成长选股,对新需求和商业模式的变化敏锐,在消费子板块切换的能力突出。

基金中考成绩单出炉建信基金主被动投资成绩佳

2019年业已过半,各类基金产品中考成绩单随之出炉。银河证券数据显示,截至6月28日,纳入统计的股票基金、混合基金和债券基金今年以来分别录得23.91%、17.78%和2.71%的平均净值增长率。而从基金管理人的

角度来看,部分基金公司也展现出较强的投资管理能力。以建信基金为例,公司主被动投资均获得不俗的成绩,银河证券数据显示,截至6月30日,建信基金旗下2只产品年内收益率超40%,10只产品收益率超30%,另有多达40只

产品收益率超20%(各类份额合并计算,下同),为投资者创造了良好回报。

事实上,建信基金在各大投资领域获得的成绩也受到了业绩的认可与褒奖,今年在公司、产品和基金经理个人层面均有奖项斩获。

农银汇理杨鹏:养老目标基金具备广阔发展空间

养老成为当前迫切需要解决的社会问题,公募基金有望成为老龄化趋势下养老难题的破局之钥。拥有银行系背景、以稳健风格著称的农银汇理基金,

近期推出了农银养老目标日期2035三年持有期混合型发起式基金,目前正在农行、浦发等各大银行券商渠道公开发售。

值得注意的是,每

份基金份额持有满三年后可随时赎回,可以帮助投资者规避因追涨杀跌带来的收益损失,适合未来三年有理财需求、渴望专业规划、科学投资的客户。

价值与成长并重

7月22日,科创板开市交易,我国科创时代正式全面开启,新的机遇与挑战也随之出现。泰达宏利基金经理庄腾飞表示,中盘核心资产具有价

科创时代下中盘核心资产将迎新发展

值与成长并重的优势,在科创时代下具有良好的投资性价比,值得投资者重点关注。据了解,泰达宏利领先中小盘基金则是一只主要投资于中

小市值优质企业的混合型基金,该基金自成立以来就以深入挖掘中小市值企业成长过程中蕴含的投资机会、获取企业成长价值为投资目标。

上投摩根:下半年国内权益资产投资机会凸显

2019年投资已正式进入下半场。日前,上投摩根基金在其最新发布的第三季度全球投资展望报告中指出,国内经济将逐步走向复苏早期,政策的托底力度较强,货币宽松状态有望维持。而在国内经济增速换挡的背景下,“经济平、盈利增”或将

成为后期整体态势。展望全球市场,美国发达市场处于晚周期,债略优于股。

针对A股市场,上投摩根总体持战略乐观的态度,认为由于前期政策的发力,其效果正在逐步显现,有望在下半年带动企业盈利触底回升。加之市场整体估

值仍然偏低,国内权益资产配置价值凸显。流动性方面,随着国际性权益指数的扩容,外资的持续流入仍将为股市提供长期增量资金,而在基金选择方面,建议投资者下半年关注成长风格基金,尤其是高成长、低估值的基金产品。